

本期关注

购置税减半优惠政策效应初显

小排量车型拉动我市车市回暖

信阳消息(记者 刘远强 张继疆)近日,记者从国家税务总局官网获悉,自2015年10月1日小排量轿车车辆购置税减半政策实施以来,效果初显,目前全国新车购车税约减25亿元,带动小排量轿车销售明显增长。

官方减半 缓解市场低迷

就购置税减半政策对我市车市的影响状况,记者昨日采访了信阳中岩集团(旗下品牌:别克、福特、荣威、名爵)总经理杜波,杜波表示,新政策购置税减半确实对车市回暖起到了助推剂的作用。“10月是传统意义上的购车旺季,我们汽车销量较今年9月增幅在15%左右,这个增幅已经很高,以别克英朗为例,平均节约的税金在6500元左右,已经不少。”杜波说,购置税减半政策在一定程度上缓解了我市汽车市场低迷状况,从目前的状况来看,整体表现还不是很强。他认为该政策的刺激会在春节前呈现小爆发态势,但形式向好的拐点预计得等到明年下半年。

据悉,从2015年10月1日到2016年12月31日,凡是购买1.6升及以下排量乘用车的车主,均可享受车辆购置税的优惠政策。记者从我市国税部门了解到,能否享受购置税减半政策,税务部门将以购车发票日期为准。那么购买1.6升以下小排量车究竟能为消费者省下多少钱呢?据介绍,按照车购税通用计算公式为:车购税=购车款/(1+17%)×购置税率(调整前购置税率为10%,调整后为5%)。这样算下来,节省的车购税数额约为购车款的4.273%。比如一辆售价10万元的机动车,购置税减半之后,其车购税比过去少了4000余元。或者用更直观的数字也可说明此

次购置税官降的力度,如第九代索纳塔1.6T最高可减9307.69元,全新途胜1.6T最高可减10252.14元。

商家全免 刺激市场回暖

“国家队”的官降行为也刺激了各个汽车品牌,不少厂家甚至打出了“减半不满意,全免才给力”的促销广告,从我市各品牌4S店反馈的信息来看,目前至少有五个品牌的十余款车型加入到了购置税全免的行列中来。如奇瑞汽车对旗下五款热门车型瑞虎5、瑞虎3、艾瑞泽7、艾瑞泽3和新E3开展“既然减半不如全免”购置税全免活动;即日起,在北京现代信阳和润店购买北京现代ix25 1.6L车型购置税全免,ix25 1.6L车型购置税最低可减免10239.32元,最高配置则可减免高达13401.71元;在广本信诚4S店,全新锋范全款购车购置税全免,送终身免费保养,分期购全新锋范则独享0利息0月供0手续费;而力帆汽车推出的金秋购车季活动,活动期间消费者能以0购置税的实惠支出,轻松入手力帆汽车全系产品(新车力帆820除外),值得一提的是,消费者购买排量为1.8L的力帆720、力帆X60,同样享受厂家给予相应的全额购置税补贴。

近日打算购车的市民黄女士告诉记者,“之前购车一直处于观望状态,恰逢新政策出台也提前了她的购车计划,本来想等年底出手,害怕到时候没现车,现在购置税减半政策能优惠几千元,我已经觉得很合适了。”

而从本刊“购车我来帮”栏目中了解,10月陆续咨询打算购车的市民也处于攀升状态,其中大多数市民意向购买车型均为小排量汽车。



10月24日下午,市民李女士在本报记者的陪同下在信阳中岩福特4S店成功订购全新福克斯(2015款1.6L自动舒适型)三厢轿车一辆,厂家指导价12.48万元,帮购价格11.25万元,4S店另赠送常规保养2次、全车贴膜、导航、倒车后视、座垫、脚垫、发动机下护板,优惠总价值约5000元,这是《信阳日报·汽车周刊》“购车我来帮”栏目成立以来,为市民帮购成功的第33辆汽车,交易总价值超460万元,优惠幅度超过12万元。

本报记者 刘远强 摄

我们致力打造信阳地区第一互动购车平台

我要报名
18236279209

我来帮

看车、购车、汽车维权

加入购车帮
你可以

了解意向
车型底价

一人享受
团购价格

媒体解决
购车纠纷

购买经济
实惠装具

购买独家
买新新车



欢迎加入信阳日报车友联盟
QQ群:147889960